

**Consejería de Seguridad Ciudadana**  
Dirección General de Seguridad Ciudadana

Referencia:	<b>22339/2017</b>
Procedimiento:	<b>Contrato de Servicios (CONTRATACIÓN)</b>
Interesado:	
Representante:	
<b>Dirección General de Seguridad Ciudadana (JREINA01)</b>	

**RECTIFICACIÓN DE ERRORES MATERIALES DEL EXPEDIENTE DE LICITACIÓN:** “ ADQUISICIÓN MEDIANTE ARRENDAMIENTO DURANTE OCHO AÑOS CON MANTENIMIENTO PREVENTIVO DE UN VEHÍCULO AUTOESCALA AUTOMÁTICA DE CUATRO TRAMOS, SIENDO EL ÚLTIMO ARTICULADO DE 30m. (AEA) PARA EL SERVICIO DE EXTINCIÓN DE INCENDIOS DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA”

Habiéndose detectado varios errores materiales o de hecho, en base a lo establecido en el artíc. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las AAPP, se procede a la rectificación de los mismos:

## **PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES**

### **Anexo I**

#### **Página 34. Cláusulas 1. Definición del objeto del contrato.**

Donde dice: “Una vez finalizado el arrendamiento el vehículo pasará a ser propiedad de la Ciudad Autónoma, siendo el valor residual de 1.000€ (mil euros).

#### **Debe decir:**

**“Una vez finalizado el arrendamiento, el vehículo podrá ser propiedad de la Ciudad Autónoma, efectuándose el pago del valor residual de 1.000€ (mil euros).**

#### **Página 38. Cláusula 11. Formas de las proposiciones.**

Donde dice: “Tres sobres”

#### **Debe decir: “Dos sobres”**

#### **Página 40. Cláusula 19. Admisibilidad de variantes.**

Donde dice: Procede: SI

**Consejería de Seguridad Ciudadana**  
Dirección General de Seguridad Ciudadana

**Debe decir : Procede: NO, sólo se admitirán las mejoras recogidas y reconocidas en pliego y valoradas según los términos citados en los criterios de adjudicación.**

## **PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS**

**Página 11, punto 2.1.2.5. Material de corte y demolición:**

Donde dice: “Un generador eléctrico de 8 KUA”

**Debe decir: “Un generador eléctrico de 5 KUA”**